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W h i t e b o d y  w a l l  t i l e s



Intensity accende l’emozione del colore 
nel rivestimento dal design prestigioso. 
Le grandi lastre si vestono di tinte 
purissime, sature e profonde, esaltate 
dalle trasparenze di una superfi cie 
lucida e specchiante.

Intensity lights up the passion of 
colour for a wall covering featuring 
an exclusive design. Large sized slabs 
in ultra pure, intense, deep colours 
are enhanced by the transparency of a 
highly polished, refl ective surface.

Intensity suscite l’émotion de la couleur grâce au prestigieux 
design de son revêtement. Les grandes dalles se parent de 
couleurs pures, pleines et profondes, rehaussées par les 
transparences d’une surface scintillante et miroitante.

Intensity facht die Emotionen der Farbe für Verkleidungen 
in prestigevollem Design an. Die großen Platten sind in 
reinsten, vollen und tiefen Farben gehalten, die durch die 
Transparenz einer glatten und widerspiegelnden Oberfl äche 
hervorgehoben werden.

Intensity enciende la emoción del color en el revestimiento 
de diseño prestigioso. Las grandes losas se visten con 
colores purísimos, plenos y profundos, resaltados por las 
transparencias de una superfi cie brillante y refl ejante.

Intensity зажигает эмоции цвета в престижных настенных 
покрытиях. Большие плиты облачаются в чистейшие, 
насыщенные и глубокие оттенки, подчеркиваемые 
прозрачностью глянцевой отражательной поверхности.

Espressione di stile, qualità, etica
Expression of style, quality, ethics

Expression de style, qualité, éthique
Der Ausdruck des Stiles, der Qualität und Ethik 

Expresión de estilo, calidad, ética
Воплощение стиля, качества, этики



Le otto intense tonalità rivelano la duplice 
anima della collezione, che dilata le possibilità 
progettuali permettendo di creare atmosfere 
esclusive e suscitare sensazioni uniche, sempre 
personalizzate e originali. Quattro tinte accese 
e sintetiche si accompagnano ad altrettante 
tonalità soft e delicate, dal sapore più discreto 
e raffi nato.

Eight intense colours reveal the two sides 
of the collection’s spirit, expanding design 
possibilities and enabling the creation of 
exclusive spaces capable of eliciting new and 
exciting emotions. The range consists of four 
vivid, synthetic colours along with another 
four soft and delicate tones with a subtler, more 
sophisticated feel. 

Les huit tonalités intenses révèlent l’âme double de la collection 
qui multiplie les possibilités conceptuelles, contribuant ainsi à 
créer des atmosphères exclusives et à susciter des sensations 
uniques, sans cesse personnelles et originales. Quatre nuances 
vives et synthétiques se mêlent à quatre autres tonalités douces et 
délicates, de style plus discret et raffi né.

Die acht intensiven Farben lassen die doppelte Seele der Kollektion 
erkennen, welche die Einsatzmöglichkeiten erweitert, exklusive 
Atmosphären schafft und einzigartige und individuelle Gefühle 
hervorruft. Vier kräftige und synthetische Farben begleiten feine 
und zarte Tonalitäten, die vom dezentesten bis zum raffi niertesten 
Ton reichen. 

Las ocho intensas tonalidades de la colección ponen de manifi esto 
la doble alma de la colección, que amplía las posibilidades 
proyectuales, permitiendo crear atmósferas exclusivas y suscitar 
sensaciones únicas, siempre personalizadas y originales. Cuatro 
colores fuertes y sintéticos acompañados por otras tantas 
tonalidades suaves y delicadas, con un carácter más discreto y 
refi nado.

Восемь интенсивных оттенков раскрывают двойную сущность
коллекции, которая расширяет возможности проектирования,
создавая эксклюзивную атмосферу и вызывая неповторимые 
ощущения. Четыре ярких и синтетических оттенка сочетаются 
со столькими же мягкими и деликатными тонами, более 
утонченного и сдержанного характера.

Intensity è la collezione ideale per architetti e 
interior designer alla ricerca di superfi ci per 
soluzioni prestigiose e di grande impatto visivo. 
Oltre allo spazio bagno, Intensity può rivestire 
altri ambienti della casa, ed è perfetto per 
creare spazi commerciali di forte personalità. 

Intensity is the perfect material for architects 
and interior designers looking for high impact, 
visually impressive surfaces. Intensity may be 
used throughout the entire home, not just in the 
bathroom, and is perfect to create commercial 
spaces with a distinctive personality. 

Intensity est la collection idéale pour les architectes et les 
décorateurs d’intérieur en quête de surfaces à même de créer des 
compositions de prestige et de grand impact visuel. Intensity ne 
convient pas qu’à la salle de bains, mais aussi aux autres pièces 
de la maison, C’est également la solution parfaite pour aménager 
des espaces commerciaux à fort caractère.

Intensity ist die ideale Kollektion für Architekten und Interior 
Designer, die auf der Suche nach Oberfl ächen für gediegene 
Lösungen mit großem visuellem Effekt sind. Außer für den 
Badbereich kann Intensity auch für andere Wohnbereiche benutzt 
werden und stellt eine ideale Lösung für die Gestaltung von 
Geschäftsbereichen mit starker Persönlichkeit dar. 

Intensity es la colección ideal para los arquitectos y 
diseñadores de interiores que buscan superficies con las que 
crear soluciones de prestigio y de gran impacto visual. Además 
del cuarto de baño, Intensity puede revestir otros ambientes 
de la casa y resulta perfecto para crear espacios comerciales 
dotados de fuerte personalidad.

Intensity –  идеальная коллекция для архитекторов и 

дизайнеров, находящихся в поисках новых поверхностей для

неординарных и эффектных оформительских решений.

Может украсить не только ванную комнату, но и любое другое

помещение дома.  Кроме того, Intensity идеально подходит

для создания ярких торговых интерьеров.

Suscite l’émotion de la couleur / Facht die Emotionen der Farbe an  
Enciende la emoción del color  / Зажигает эмоции цвета 

accende l’emozione del colore 
light up the passion of colour 
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Intensity Lime 30,5x91,5 - Intensity Aurora 30,5x91,5 - Intensity Lime Stripe 30,5x91,5 - Intensity Lime Mosaic Square 30,5x30,5     |     Studio White 60x60
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La vitalité de la couleur / Dynamik der Farbe
Dinamismo del color / Динамичность цвета

Intensity esalta i colori, liberandone 
l’energia ed il potere evocativo: supe-
rando il concetto di tinta unita, il colore 
trova un nuovo dinamismo grazie a sfu-
mature piene e dense di colore, esaltate 
dal formato di 30,5x91,5 cm.

Intensity enhances colours, releasing 
their energy and evocative power. By 
breaking free of the conventional concept 
of solid hues, colour discovers new 
dynamism with bright colour nuances, 
emphasised by the 30,5x91,5 cm size.

Intensity exalte les couleurs en libérant leur énergie et leur 
pouvoir suggestif: au-delà du concept de l’uni, la couleur 
découvre une nouvelle vitalité avec des nuances pleines et 
riches, rehaussées par le format 30,5x91,5 cm.

Intensity hebt die Farben hervor und befreit die beschwörende 
Energie und die Kraft: durch Übertreten des Konzepts einer 
Einheitsfarbe fi ndet die Farbe eine neue Dynamik dank der 
vollen und kräftigen Farbschattierungen, die durch das 
Format 30,5x91,5 cm hervorgehoben werden.

Intensity hace resaltar los colores, liberando su energía y su 
poder evocador: el color supera el concepto de color liso y 
encuentra un nuevo dinamismo gracias a matices plenos y 
densos, resaltados por el formato de 30,5x91,5 cm.

Intensity выделяет цвета, освобождая их энергию 
и способность напоминать о себе: оставив позади 
одноцветную концепцию, цвет находит новую динамику 
благодаря насыщенным цветовым оттенкам, ыделяемым 
с помощью формата 30,5x91,5  см.
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Intensity porta al massimo livello l’emozione del 
colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del 
colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del 
colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del 
colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento. 
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento. 
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento. 
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento.
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento. 
Intensity porta al massimo livello l’emozione del colore nel rivestimento.

Il segno grafi co è fl uido e 
naturale, il design ricco di 
personalità. La combinazione 
di smalti lucidi e matt, non 
applicata ma integrata 
nel pezzo ceramico, crea 
una sensazione materica 
importante. Stripe è un 
modulo 30,5x91,5 ideale per 
vestire quinte o intere pareti.

A decorative module defi ned 
by fl uid, natural graphics 
and a design with a bold 
personality. The combination 
of glossy and matt glazes, 
which have not been applied 
onto the ceramic base but 
actually integrated into the 
material, creates a sensation 
of substance. Stripe is a 
30,5x91,5 sized module which 
is ideal for screens or entire 
walls.

Le motif graphique est fl uide et naturel, 
et le design riche en personnalité. 
Les émaux brillants et mats, non pas 
appliqués mais intégrés dans la pièce 
en céramique, s’unissent pour créer une 
importante sensation de matière. 
Stripe est un module 30,5x91,5 idéal pour 
revêtir une partie ou la totalité des murs.

Die Graphik ist fl üssig und natürlich, 
das Design reich an Persönlichkeit. 
Die Kombination von glänzender und 
matter Glasur, die nicht aufgetragen, 
sondern in das Keramikstück integriert ist, 
schafft eine materiell starke Sensation. 
Stripe ist ein Modulelement von 30,5x91,5, 
ideal, um ganze Wände oder Trennelemente 
zu verkleiden.

El signo gráfi co es fl uido y natural y el diseño 
rico de personalidad. La combinación de 
esmaltes brillantes y mates, no aplicada sino 
integrada en la pieza cerámica, crea una 
sensación material importante. Stripe es un 
módulo de 30,5x91,5 cm ideal para vestir 
elementos separadores o paredes enteras.

Графический рисунок плавный и 
естественный, дизайн богатый и 
индивидуальный. Сочетание блестящей 
и матовой смальты, не нанесенной, 
а интегрированной в керамическое 
изделие, создает значительное 
материальное впечатление. Stripe  - 
это модуль 30,5x91,5, идеальный для 
облицовки перегородок и целых стен.

stripe 9
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Uno spazio acceso di luce 
e design, che si anima 
nell’incontro cromatico tra 
Lime e Aurora. Le due tinte 
sono presenti anche nel 
decoro Stripe, che valorizza 
la zona armadio, mentre il 
mosaico square incornicia la 
vasca facendone un elemento 
d’attrazione.

A space enhanced by light 
and design, with a sense 
of dynamism created by 
the chromatic encounter 
between Lime and Aurora. 
These two colours are also 
used in the Stripe decorative 
module, which highlights 
the wardrobe area, while the 
square mosaic frames the 
bath tub, turning it into a 
focus of attention.

Un espace empli de lumière et de design, 
animé par la rencontre des couleurs de Lime 
et Aurora. Ces deux couleurs se retrouvent 
aussi sur le décor Stripe qui met en valeur le 
coin placard, alors que la mosaïque Square 
entoure la baignoire et en fait un objet de 
charme.

Ein vom Licht und Design erhellter Bereich, 
der durch das farbliche Aufeinandertreffen 
von Lime und Aurora belebt wird. Die zwei 
Farben sind auch im Dekor Stripe enthalten, 
der die Schrankbereich aufwertet, während 
das Mosaik Square die Wanne einrahmt und 
sie zu einem Attraktionselement macht.

Un espacio que se enciende con luz y 
diseño y cobra vida en el encuentro 
cromático entre Lime y Aurora. Ambos 
colores también están presentes en la 
decoración Stripe, que valoriza la zona 
armario, mientras que el mosaico Square 
enmarca la bañera, convirtiéndola en un 
elemento de atracción.  

Пространство, наполненное светом 
и дизайном, оживает при встрече 
цветов между Lime и Aurora. Эти два 
тона присутствуют также на декоре 
Stripe, который украшает область 
шкафчика, в то время как мозаика 
square обрамляет ванную, превращая ее 
в привлекательный элемент. 

mosaic square
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Intensity Sea 30,5x91,5 - Intensity Sea Inserto Line 30,5x91,5 - Intensity Listello Inox 0,4x91,5     |     Studio Silver 60x60
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Uno smalto di grande brillantezza 
rende la superfi cie perfettamente lucida 
e specchiante. Il rivestimento ceramico 
si evolve, diventando materia ideale per 
vestire il design contemporaneo: puro 
colore in grandi moduli rettifi cati. 

The use of a brilliant glaze has created 
a perfectly polished, highly reflective 
surface. Ceramic cladding evolves into 
the ideal material for contemporary 
design, with pure colours in large, 
rectified modules.

Un émail ultra brillant rend la surface parfaitement scintillante 
et miroitante. Le revêtement en céramique se métamorphose 
et s’impose comme la matière idéale pour envelopper le 
design contemporain: une couleur pure sous la forme de 
grands modules rectifi és.

Eine glänzende Glasur, die Oberfl ächen perfekt glänzend 
und spiegelnd hält. Die Keramikverkleidung entwickelt sich
zu einem idealen Material für zeitgenössisches Design: 
reine Farben auf großen, geschliffenen Modulelementen.

Un esmalte de gran brillo hace que la superfi cie sea 
perfectamente resplandeciente y espejante. El revestimiento
cerámico evoluciona, convirtiéndose en la materia ideal 
para vestir el diseño contemporáneo: puro color en grandes
módulos rectifi cados.

Яркая эмаль придаёт поверхности зеркальный 
блеск. Керамика эволюционирует и становится 
современнейшим дизайнерским материалом: в больших 
ретифицированных форматах – чистый цвет.

Une matière scintillante et miroitante / Glänzende und spiegelnde Materialien
Materia brillante y refl ejante / Блестящий и зеркальный материал

13

in
te

n
s
it

y
 s

ea

12
in

te
n

s
it

y
 s

ea



line
Essenzialità, rigore 
e geometria, per una 
decorazione a tutto formato 
che crea una lineare 
tramatura sulle pareti. 
Il trattamento in serigrafi a, 
con applicazioni a lustro 
iridescenti crea un motivo 
grafi co rifl ettente, la cui 
evidenza è dinamicamente 
sensibile al variare della luce.

Essentiality, purity and 
geometry defi ning a full sized 
decoration which creates a 
linear texture effect on Walls. 
A screen printed motif, 
together with an iridescent 
lustre, creates refl ective 
graphics which become more 
or less evident according to 
light.

L’essentiel, la rigueur et la géométrie, pour 
une décoration plein format qui dessine une 
trame linéaire sur les murs. Le traitement 
sérigraphique à base de lustres iridescents 
crée un motif graphique réfl échissant, dont 
l’apparition varie dynamiquement en fonction 
la lumière.

Wesentlichkeit, Schärfe und Geometrie 
für ein Dekor reinen Formats, die ein 
lineares Muster an den Wänden schafft. 
Die Siebdruckbehandlung schafft mit einem 
regenbogenartigen Glanz versehenen 
Anwendungen ein refl ektierendes 
graphisches Motiv, dessen Hervorhebung 
bei Veränderung des Lichts deutlich wird.

Esencialidad, rigor y geometría, para una 
decoración a todo formato que crea un 
tramado lineal en las paredes. El tratamiento 
en serigrafía, con aplicaciones iridiscentes 
de lustre, crea un motivo gráfi co refl ectante, 
cuya evidencia es dinámicamente sensible 
con las variaciones de la luz.

Простота, строгость и геометрия для 
декора по всему формату, который 
создает линейную текстуру на 
стенах. Сериграфическая обработка 
с отполированными переливчатыми 
аппликациями создает отражающий 
графический мотив, очевидность 
которого очень чувствительна к 
перемене света.  
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Il blu profondo di Intensity 
Sea, valorizzato da una 
sapiente illuminazione, 
incornicia le atmosfere high 
tech di un ambiente bagno 
dagli spazi perfettamente 
organizzati. La grande zona 
doccia è evidenziata dal decoro 
line, mentre nell’area lavabo 
il listello inox 0,4x91,5 si 
accompagna alle fi niture 
acciaio. 

The deep blue of Intensity 
Sea, emphasised by skilful 
lighting, frames the high-tech 
atmosphere of a bathroom 
defi ned by perfectly organised 
spaces. The large shower 
area is highlighted by the 
use of Line decorations, while 
0,4x91,5 sized stainless steel 
strip tiles set off the steel trim 
elements in the basin rea. 

Le bleu profond d’Intensity Sea, souligné par 
un éclairage adroit, encadre les atmosphères 
high-tech d’une salle de bains où tout est 
agencé à la perfection. L’énorme zone douche 
est mise en évidence par le décor Line, 
alors que le coin lavabo arbore un listel inox 
0,4x91,5 assorti de fi nitions en acier. 

Das tiefe Blau Intensity Sea, durch eine 
gelungene Beleuchtung hervorgehoben, 
rahmt High-Tech  Atmosphären in perfekt 
organisierten Bädern ein. Die große 
Duschbereich wird durch dem Line-Dekor 
hervorgehoben, während im Bereich 
des Waschbeckens die 0,4x91,5 große 
Edelstahleiste die Stahl- Accessoires begleitet.  

El azul profundo de Intensity Sea, valorizado 
por una sabia iluminación, enmarca las 
atmósferas “high tech” de un cuarto de baño 
con espacios perfectamente organizados. 
La gran zona ducha es evidenciada por la 
decoración Line, mientras que el listón de 
acero inoxidable de 0,4x91,5 cm de la zona 
lavabo combina con los acabados de acero. 

Глубокий синий от Intensity Sea, умело 
подчеркнутый освещением, обрамляет 
атмосферу хай-тек в интерьере ванной 
комнаты в отлично организованном 
пространстве. Большая область для душа 
подчеркивается декором line, в то время 
как в месте расположения умывальника 
нержавеющий бордюр 0,4x91,5 
гармонирует со стальной отделкой. 
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Intensity Honey Bloom C3 30,5x91,5 - Intensity Honey Mosaic Square 30,5x30,5
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Intensity si propone come rivestimento 
ideale per creare interni residenziali 
e commerciali di elevata immagine e 
grande prestigio. Le superfi ci di altissimo 
profi lo estetico, contribuiscono in modo 
determinante alla progettazione e 
valorizzazione di ambienti che esprimono 
classe e raffi natezza.

Intensity is the perfect wall tile for the 
creation of high profile and prestigious 
residential and commercial areas.  The 
highly attractive surfaces contribute 
to the design and development of high 
class, refined environments. 

Intensity se pose comme revêtement idéal pour doter les 
intérieurs résidentiels et commerciaux d’une grande classe 
et d’un grand prestige. Les superbes surfaces deviennent un 
élément essentiel pour dessiner et rehausser des endroits 
qui expriment élégance et raffi nement.

Intensity ist die ideale Wandfl iese, um Innenräume in Wohn- 
und Gewerberäumen zu gestalten, die ein hohes Image und 
großes Prestige aufweisen. Diese Oberfl ächen mit höchstem 
ästhetischen Wert tragen auf entscheidende Weise zur 
Projektierung und Aufwertung von Räumen bei, die Klasse 
und Exklusivität zum Ausdruck bringen.

Intensity se propone como un revestimiento ideal para crear 
interiores residenciales y comerciales de gran prestigio y con 
una imagen prominente. Las superfi cies de altísimo perfi l 
estético contribuyen de forma determinante a proyectar y 
valorizar ambientes que refl ejan clase y elegancia.

Intensity предлагает себя в качестве идеального 
настенного покрытия для создания интерьеров в жилых 
и коммерческих помещениях благородного имиджа 
и высокого престижа. Поверхности высочайшего 
эстетического профиля решающим образом влияют на 
проектирование и повышение ценности интерьеров, 
выражающих класс и утонченность.

Cadres de grande classe / Räume mit hohem Image 
Ambientes de alta imagen / Интерьеры возвышенного облика
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Protagonista della zona bagno 
è la decorazione a tutta parete 
Bloom che, associata al mosaico, 
veste lo spazio di un’atmosfera 
ricercatissima, attuale, 
accogliente. Bloom si propone 
come superfi cie decorativa dal 
design fortemente grafi co, che 
interpreta il tema fl oreale con un 
segno di tendenza. È realizzato 
con smalti lustri iridescenti, 
magnifi camente evidenziati 
dalla rifl ettenza della luce.

The bathroom’s main feature is 
the  full-wall Bloom decoration. 
The use of this decoration with 
the mosaic suits the room with 
a refi ned and contemporary 
atmosphere. Bloom is a 
decorative surface with a 
strong graphic design, which 
adds a contemporary feel to the 
fl oral theme. It is made with 
iridescent glossy glazes which 
are wonderfully highlighted by 
the light refl ection.

Dans la salle de bains, Bloom couvre tout le 
mur et joue les vedettes. Avec la mosaïque, le 
décor fl anque la pièce d’une atmosphère très 
chic, actuelle et chaleureuse. Bloom se profi le 
comme un carreau ornemental frappé par un 
style très graphique ; l’interprétation du thème 
fl oral avec une note tendance. Il est fabriqué 
à partir d’émaux lustrés irisés, superbement 
rehaussés par les jeux de lumière.

Blickfang im Bad ist das wandgroße Dekor 
Bloom, das zusammen mit dem Mosaik, 
den Raum mit einer exklusiven, aktuellen, 
gemütlichen Atmosphäre versieht. Bloom 
ist eine Dekoroberfl äche mit stark graphisch 
geprägtem Design, die das Blumenthema 
ganz im Trend interpretiert. Das Dekor wird mit 
glänzenden, schillernden Glasuren hergestellt, 
die durch die Lichtrefl exe wunderschön betont 
werden. 

La protagonista del cuarto de baño es la 
decoración a pared completa Bloom, que 
combinada con el mosaico viste el espacio con 
una atmósfera de lo más sugerente, actual y 
acogedora. Bloom se propone como superfi cie 
decorativa con un diseño marcadamente 
gráfi co que interpreta el tema fl oral añadiéndole 
una pincelada de tendencia. Está realizado con 
esmaltes lustres iridiscentes, a los que el refl ejo 
de la luz hace destacar con magnifi cencia. 

Главным действующим лицом ванной комнаты 
является декор по всей стене Bloom, который 
вместе с мозаикой облекает пространство в 
утонченную, актуальную, уютную атмосферу. 
Bloom предлагается в качестве декоративной 
поверхности с ярко выраженным графическим 
дизайном, который интерпретирует цветочную 
тему с признаками последних тенденций. 
Декор выполнен из блестящей радужной 
смальты, необыкновенно выделяемой 
отражением света.
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Una suite alberghiera di alto 
profi lo, dove ogni dettaglio 
progettuale e stilistico è 
accuratamente defi nito per 
avvolgere l’ospite in una 
atmosfera di accogliente 
eleganza e assoluto relax. I 
colori sono caldi e luminosi, gli 
arredi di raffi nata semplicità: 
una parete decorata con la 
composizione Bloom crea un 
accento attuale e ricercato.

A high profi le hotel suite, 
in which each design and 
style detail is accurately 
defi ned to swathe guests in 
an atmosphere of elegance 
and total relax. Colours are 
warm and bright,  the fi ttings 
are elegant and simple: a 
wall decorated with the 
Bloom composition creates a 
contemporary, refi ned feel.

Une suite d’hôtel très chic, où chaque 
détail conceptuel et stylistique est soigné 
au maximum pour accueillir le client dans 
une atmosphère qui dégage une élégance 
chaleureuse et invite à la détente absolue. 
Les couleurs sont chaudes et éclatantes ; le 
mobilier est d’une simplicité raffi née : un mur 
paré de la composition Bloom donne une 
touche actuelle et recherchée.

Eine Hotelsuite mit hohem Profi l, in dem 
jedes Projektdetail und jedes Stilelement 
sorgfältig defi niert sind, um den Gast in 
eine Atmosphäre einladender Eleganz 
und absolutem Relax einzufangen. Die 
Farben sind warm und hell, die Einrichtung 
von raffi nierter Einfachheit: eine mit der 
Komposition Bloom verkleidete Wand setzt 
einen aktuellen und exklusiven Akzent.

Una suite de hotel de alto perfi l en la que 
cada uno de los detalles del proyecto y 
del estilo está defi nido cuidadosamente 
para acoger al huésped en una atmósfera 
de acogedora elegancia y relax absoluto. 
Los colores son cálidos y luminosos, la 
decoración de una sencillez refi nada. Una 
pared decorada con la composición Bloom 
crea una cadencia actual y de gran distinción.

Гостиничный люкс высокого профиля, где 
каждая деталь проектирования и стиля 
тщательно определяется для погружения 
гостя в атмосферу уютной элегантности 
и абсолютного релакса. Теплые и яркие 
цвета, мебель изысканной простоты: стена, 
декорированная композицией Bloom, 
создает утонченный и актуальный мотив.

mosaic square
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listello gleam

rose
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L’elegantissima e romantica 
boiserie, realizzata con il 
listello Gleam, valorizza lo 
stile intramontabile della posa 
verticale di Intensity per creare 
ambienti di assoluta classe 
con dettagli di lusso raffi nato. 
La preziosa realizzazione 
ceramica del listello, con 
graniglia vetrosa a rilievo e 
fi nitura a lustro cangiante, ne 
fa un complemento di grande 
prestigio.

The elegant, romantic boiserie 
created with the Gleam 
strip tile, underlines the 
timeless style of the vertical 
laying pattern of Intensity to 
create high class rooms with 
details of refi ned luxury. The 
precious  ceramic strip tile, 
with vitreous relief grit and a 
shiny, iridescent fi nish, makes 
this border a highly valuable 
accessory.

Avec le listel Gleam, la boiserie ultra élégante 
et romantique, souligne l’impérissable beauté 
d’Intensity en pose verticale. Le résultat est 
un cadre de très grande classe, parsemé 
de détails ultra luxueux. Le superbe listel 
en céramique, à base de granulés de verre 
en relief et fi nition à lustre chatoyant, est un 
accessoire de grand prestige.

Die elegante und romantische Boiserie, die 
mit der Leiste Gleam geschaffen wird, wertet 
den zeitlosen Charme der senkrechten 
Verlegung von Intensity auf, um Räume mit 
absoluter Klasse und raffi nierten Luxusdetails 
zu schaffen. Die wertvolle Keramik der Leiste, 
mit als Relief gestalteter Glaskörnung und 
glänzender, schillernder Ausführung, machen 
sie zu einem eleganten und wertvollen 
Begleiter.

La elegantísima y romántica boiserie 
realizada con el listón Gleam, valoriza el estilo 
imperecedero de la colocación vertical de 
Intensity para crear ambientes de absoluta 
clase con detalles de lujo refi nado. 
La preciada realización cerámica del listón, 
con partículas vítreas en relieve y acabado de 
lustre tornasolado, hace de este elemento un 
complemento de gran prestigio.

Элегантная и романтичная деревянная 
отделка, выполненная с бордюром Gleam, 
придает ценность неувядаемому стилю 
вертикальной укладки Intensity для 
создания интерьеров абсолютного класса 
с деталями изысканной роскоши. Ценное 
керамическое воплощение бордюра со 
стеклянными рельефными гранулами 
и с отделкой с переливчатым блеском 
является его престижным дополнением.

Intensity Honey 30,5x91,5 - Intensity Honey Inserto Rose 30,5x91,5 - Intensity Honey List. Gleam 6,5x30,5
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Intensity Cocoa 30,5x91,5 - Intensity Honey 30,5x91,5 - Intensity Cocoa Inserto Rose 30,5x91,5 - Intensity Listello Gold 0,4x91,5     |     Glow Planet 60x60
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Le numerose opzioni decorative di In-
tensity arricchiscono l’ambiente e ne 
defi niscono l’atmosfera stilistica. L’am-
biente può così declinarsi secondo per-
sonalità molteplici, interpretando diver-
se tendenze del design: chic, minimal, 
trendy, romantico oppure high tech.

Intensity offers a wide range of decorative 
options enriching a space, defi ning its 
style and atmosphere. An interior space 
can thus assume a variety of styles and 
interpret different design trends, from 
chic to minimal or trendy and from 
romantic to high-tech.
Les nombreuses options décoratives d’Intensity embellissent 
la pièce et défi nissent son atmosphère stylistique. Ainsi, 
la pièce peut jongler avec des personnalités multiples et 
interpréter les diverses tendances du design: chic, minimal, 
tendance, romantique ou high-tech.

Die zahlreichen dekorativen Optionen von Intensity 
bereichern das Ambiente und defi nieren die stilistische 
Atmosphäre. Das Ambiente kann sich so nach vielfältigen 
Persönlichkeiten richten und verschiedene Designtendenzen 
interpretieren: Chic, Minimal, Trendy, romantisch oder auch 
High Tech.

Las numerosas opciones decorativas de Intensity enriquecen 
el ambiente y defi nen su atmósfera estilística. El ambiente 
puede, pues, declinarse según múltiples personalidades, 
interpretando diversas tendencias del diseño: chic, 
minimalista, moderno, romántico o high tech.

Разнообразные декоративные решения Intensity 
обогащают интерьер и определяют его стилистическую 
атмосферу. Таким образом, интерьер может склоняться 
к одному из многочисленных своеобразных характеров, 
интерпретируя различные тенденции дизайна: шик, 
минимализм, тренди, романтика или хай-тек.

Le plein de styles et d’émotions / Stilistischer und emotioneller Reichtum
Riqueza de estilos y emociones / Богатство стилей и эмоций
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Svelato dal gioco della 
luce, la sottile linea di 
un’applicazione a lustro 
traccia con leggerezza il 
profi lo iridescente di un 
ramage fl oreale. La grafi ca 
a campitura piena si ispira 
al mondo dei tessuti. 

Revealed by light refl ections, 
a subtle line of lustre 
delicately draws the 
iridescent profi le of a 
fl oral pattern. The full-sized 
graphics are inspired by 
the world of textiles. 

Trahie par le jeu de lumière, la légère 
ligne du lustre trace avec délicatesse 
le profi l diapré d’un ramage fl oral. 
La décoration sur toute la surface 
s’inspire de l’univers des tissus. 

Erst durch das Licht erkannt, zieht diese 
dünne Linie mit Leichtigkeit ihr leuchtendes 
Profi l eines Blumenramagés über die Wand. 
Die Graphik auf die ganze Oberfl äche ist 
von der Stoffwelt inspiriert. 

Puesta en evidencia por el juego de la luz, 
la línea sutil de una aplicación de lustre traza 
con ligereza el perfi l iridiscente de un motivo 
fl oral. El grafi smo desarrollado en todo el 
campo se inspira en el mundo de los tejidos.  

Раскрытая игрой света, тонкая линия 
отполированной аппликации с легкостью 
набрасывает радужный профиль 
цветочных узоров. Сплошное украшение 
фона черпает вдохновение в мире каней.

rose

29

in
te

n
si

ty
 c

oc
oa

L’atmosfera di sofi sticata 
eleganza, creata dai caldi 
cromatismi di Intensity 
Cocoa ed Honey, avvolge 
un esclusivo spazio pubblico 
raffi natissimo e curato in 
ogni dettaglio. 
La zona lavabo è impreziosita 
dalle suggestioni 
neoromantiche del decoro 
Rose. I corsi alternati del 
listello Gold scandiscono la 
nitida architettura della 
parete a destra.

The atmosphere of 
sophisticated elegance created 
by the warm hues of Intensity 
Cocoa and Honey envelops 
this exclusive, prestigious 
and exquisitely detailed 
public space. The basin area 
is made precious by the 
neo-romanticism of the Rose 
decorative element. 
The alternating patterns 
of the Gold strip tile mark 
the clear-cut architecture 
of the wall on the right.

Une atmosphère d’une élégance sophistiquée, 
faite des couleurs chaudes d’Intensity 
Cocoa et de Honey, plane sur un espace 
public exclusif, raffi né et soigné dans les 
moindres détails. Le coin lavabo se pare des 
beautés néoromantiques du décor Rose. Les 
évolutions alternées du listel Gold soulignent 
la nette architecture du mur de droite.

Die Atmosphäre anspruchsvoller Eleganz, 
geschaffen durch warme Farben der Intensity 
Cocoa und Honey, die einen exklusiven, 
raffi nierten öffentlichen Raum umgibt 
und bis ins kleinste Detail durchdacht 
ist. Der Waschbeckenbereich wird durch 
neoromantische Phantasien des Dekors Rose 
bereichert. Die sich abwechselnden Verläufe der 
Leiste Gold begleiten die klare Architektur der 
rechten Wand.

La atmósfera de sofi sticada elegancia, creada 
por los cálidos cromatismos de Intensity Cocoa 
y Honey, envuelve un exclusivo espacio público 
refi nadísimo y cuidado en cada detalle. La 
zona lavabo es adornada por las sugestiones 
neorrománticas de la decoración Rose. Los 
cursos alternados del listón Gold remarcan la 
nítida arquitectura de la pared a la derecha.

Атмосфера утонченной элегантности, 
созданная теплыми цветами коллекции 
Intensity Cocoa и Honey, окутывает 
эксклюзивное изысканное общее 
пространство, продуманное до 
каждой мелочи. Область умывальника 
становится более ценной благодаря 
неоромантическому влиянию декора Rose. 
Переменные направления бордюра Gold 
ясно определяют четкую архитектуру 
стены справа.

listello gold
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Intensity Aurora 30,5x91,5 - Intensity Aurora Inserto Texture 30,5x91,5     |     Studio Silver 60x60
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Intensity è una nuova soluzione di 
rivestimento, ideale per le pareti di spazi 
commerciali, bar, uffi ci, musei, luoghi di 
benessere e di cura. Le tante alternative 
di colore, danno vita ad ambienti 
prestigiosi e di grande impatto, con 
tutta la solida praticità della ceramica.

Intensity is a new cladding solution 
which is ideal for the wall coverings in 
shopping centres, bars, offi ces, museums 
and health and wellbeing centres. The 
wide colour range creates prestigious, 
visually impressive spaces, with all the 
tangible convenience of ceramics.
Intensity est une nouvelle solution pour revêtir les murs ; 
l’idéal pour les espaces commerciaux, les bars, les 
bureaux, les musées, les centres de bien-être et de soin. 
Les innombrables choix de couleurs mettent en scène 
des cadres de prestige et d’impact, avec tout le confort 
pratique de la céramique.

Intensity ist eine neue Verkleidungslösung, die ideal für die 
Wände gewerblichen Räume ist, für Cafés, Büros, Museen, 
Gesundheits- und Pfl egezentren. Die zahlreichen farblichen 
Alternativen geben namhaften und wirkungsvollen Ambienten 
mit Hilfe der soliden Zweckmäßigkeit der Keramik ihren Stil.

Intensity es una nueva solución de revestimiento, ideal para 
las paredes de espacios comerciales, bares, ofi cinas, museos, 
centros de bienestar y de tratamiento. Las múltiples alternativas 
de color dan vida a ambientes prestigiosos y de gran impacto, 
con toda la practicidad que caracteriza a la cerámica. 

Intensity – это новый вариант настенной плитки, идеально 
подходящий для стен торговых центров, баров, офисов, 
музеев, салонов красоты. Многочисленные цветовые 
решения с абсолютной практичностью керамики 
оживляют престижные впечатляющие интерьеры.

Des espaces commerciaux design / Designverkaufsräume
Espacios comerciales de diseño / Дизайнерские торговые площади
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La geometria rigorosa di 
una micro-texture a motivi 
circolari si sviluppa a tutto 
formato. La decorazione, 
versatile ed essenziale, è 
realizzata con l’applicazione 
combinata di smalti lustri 
iridescenti ed applicazioni 
metal cromate a copertura 
leggerissima, evidenziate dal 
passaggio della luce.

The precise geometry of a 
micro-texture defi ned by circular 
motifs extends across the entire 
size. This versatile and essential 
decorations has been created 
by the application of iridescent 
lustre glazes combined with a 
very thin application of chromed 
metallic fi nish, which is 
revealed by the passing of light. 

La rigoureuse géométrie d’une micro-texture à 
motifs circulaires se déploie sur tout le format. 
Polyvalente et essentielle, la décoration se base 
sur l’association d’émaux lustrés iridescents et 
de très fi nes applications métal chromées qui 
s’enfl amment au passage de la lumière. 

Die rigorose Geometrie einer Mikro-Textur 
mit rundlichen Motiven entwickelt sich 
auf der gesamten Fläche. Das vielseitige 
und nüchterne Dekor wurde durch eine 
Kombination von leuchtenden Glasuren und 
metallen glänzenden, leichten Anwendungen 
geschaffen, die durch das Hindurchfl ießen 
von Licht hervorgehoben werden. 

La geometría rigurosa de una microtextura 
con motivos circulares se desarrolla en 
todo el formato. La decoración, versátil y 
esencial, se realiza combinando esmaltes 
brillantes iridiscentes y aplicaciones 
cromadas de metal con cobertura ligerísima, 
evidenciadas por el paso de la luz. 

Строгая геометрия микро-текстуры с 
круговыми мотивами распространяется 
по всему формату. Универсальный 
простой декор реализован с совместным 
применением глянцевой радужной смальты 
и легкого покрытия из металлизированных 
хромированных аппликаций, выделяемых 
при прохождении света.
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Total white, nell’architettura 
nitida e luminosa di uno spazio 
commerciale. Pareti lucide e 
perfette, dove le fughe tra i 
grandi moduli ceramici sono 
impercettibili. Le nicchie dove 
alloggiano i prodotti sono 
impreziosite dal decoro Texture. 

Total white, used in the 
clear-cut, airy architecture 
of a shopping centre. 
Polished, perfect walls, with 
imperceptible joint lines 
between the large sized ceramic 
modules. The slots in which 
the products are displayed are 
enhanced by the use of the 
Texture decorations. 

Total white, dans l’architecture pure et 
lumineuse d’un espace commercial. Des murs 
brillants et parfaits, où les joints entre les 
grands modules céramiques sont invisibles. 
Le décor Texture orne les niches où sont 
posés les produits. 

Total white für eine reine und helle Architektur 
in gewerblichen Bereich. Glänzende, perfekte 
Wände, wo die Fugen zwischen den großen 
Modulelementen unerkennbar sind. 
Die Nischen für die Produkte sind durch das 
Dekor Texture geschmückt. 

“Total white” en la arquitectura nítida y 
luminosa de un espacio comercial. Paredes 
brillantes y perfectas, en las que las juntas 
entre los grandes módulos cerámicos son 
imperceptibles. Las cavidades en las que se 
alojan los productos son adornadas por la 
decoración Texture. 

Полностью белый в четкой и светлой 
архитектуре коммерческих площадей. 
Безукоризненные глянцевые стены, где 
швы между большими керамическими 
модулями едва заметны. Ниши, в которых 
размещаются продукты, украшены 
декором Texture. 
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Intensity Love 30,5x91,5 - Intensity Love Mosaic Circle 30,5x31     |     Studio Grey 60x60
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Intensity si presta ottimamente per un 
uso architettonico e creativo, grazie alle 
tinte accese e nitide dei grandi moduli 
ceramici e dei mosaici. La gamma rap-
presenta una soluzione nuova e brillan-
te per rivestire interni di design con la 
carica emozionale del colore e delle su-
perfi ci rifl ettenti. 

Intensity is ideal for creative architectural 
applications, with the vivid, clear colours 
of its large sized ceramic modules and 
its mosaics. The range offers a new and 
brilliant solution for cladding interiors 
with superior design content, with the 
emotional drive of colour and refl ecting 
surfaces. 

Avec les nuances vives et pures de ses grands modules 
céramiques et de ses mosaïques, Intensity se prête à la 
perfection à une application architecturale et créative. La 
gamme représente une solution nouvelle et brillante pour 
ajouter aux intérieurs design la charge émotionnelle de la 
couleur et des surfaces réfl échissantes.

Intensity bietet sich optimal für eine kreative Architektur 
an, dank der starken und klaren Farben der großen 
Modulelemente und der Mosaike. Die Auswahl stellt eine 
neue und brillante Lösung für die Innenverkleidung mit 
entsprechender emotionaler Ladung der farblichen und 
widerspiegelnden Oberfl ächen dar. 

IIntensity se presta óptimamente a un uso arquitectónico 
y creativo gracias a los colores fuertes y nítidos de los 
grandes módulos cerámicos y de los mosaicos. La gama 
constituye una solución nueva y brillante para revestir 
interiores de diseño con la carga emocional del color y de 
las superfi cies refl ectantes.    

Intensity отлично подходит для креативного 
использования в архитектуре благодаря ярким и чистым 
оттенкам больших керамических модулей и мозаики. 
Эта гамма представляет новое блестящее решение для 
облицовки дизайнерских интерьеров с эмоциональной 
зарядкой цвета и отражающих поверхностей. 

Des intérieurs d’architecture / Innenarchitektur
Interiores de arquitectura / Архитектурные интерьеры
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Soluzione innovativa e di 
grande impatto, il mosaico 
Circle è composto da tessere 
circolari, in un mix di 
elementi ricavati dal fondo 
colorato e dal decoro Stripe 
in tinta. Per il design 
originale e per le dinamiche 
rifl essioni create dalle 
sfaccettature circolari 
rappresenta un elemento 
di forte impatto estetico per 
accendere quinte e pareti. 

An innovative and highly 
effective solution, the Circle 
mosaic consists of circular 
mosaic tiles in a mixture of 
solid colours and matching 
tone Stripe decors.
The original design and the 
dynamic refl ections of its 
faceted circular components 
make it a visually very 
effective element to draw 
focus on screens and walls. 

Une nouvelle solution de grand impact: 
la mosaïque Circle se compose de tesselles 
rondes, dans une mêlée d’éléments volés 
au fond coloré et au décor Stripe de la 
même nuance. Le design original et les 
réverbérations dynamiques des facettes 
circulaires composent un élément à fort 
impact esthétique pour enfl ammer une 
partie ou la totalité des murs. 

Das Mosaik Circle, eine innovative Lösung 
mit großer Auswirkung, besteht aus runden 
Steinen, die aus dem farbigen Hintergrund 
und dem farbigen Dekor Stripe erhalten 
werden. Originelles Design und dynamische 
Refl exe, gewonnen aus den runden Facetten, 
stellen sie ein Element hoher ästhetischer 
Wirkung dar, um Wände und Trennelemente 
zu „entzünden“. 

El mosaico Circle, solución innovadora y de 
gran impacto, está compuesto por teselas 
circulares en una mezcla de elementos 
obtenidos del fondo coloreado y de la 
decoración Stripe a juego. Su original diseño 
y sus dinámicas refl exiones creadas por 
las facetas circulares lo convierten en un 
componente de fuerte impacto estético 
para hacer resaltar elementos separadores 
y paredes.  

Инновационное решение впечатляющей 
силы: мозаика Circle состоит из круглых 
кусочков, в сочетании с элементами 
из цветного фона и из декора Stripe 
в тон. Из-за оригинального дизайна и 
динамических отражений, создаваемых 
круглыми гранями, представляет 
собой элемент сильного эстетического 
воздействия для оживления 
перегородок и стен.

mosaic circle
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Atmosfere cool, glamour          
e sensualità, per un locale 
di tendenza dove assoluto 
protagonista è il colore di 
Intensity Love. Le lastre 
ceramiche si integrano nella 
dinamica architettura della 
parete giocata sul modulo         
del formato, mentre il    
mosaico Circle valorizza          
la quinta sulla destra. 

A cool, glamorous and 
sensual atmosphere for a 
chic environment where the 
colour of Intensity Love takes 
centre stage. The ceramic 
slabs integrate into the 
dynamic architecture of the 
wall defi ned by the size of the 
module, whereas the Circle 
mosaic emphasises the screen 
on the right. 

Des atmosphères cool et glamour, et de la 
sensualité pour une pièce branchée, où la 
star absolue est la couleur d’Intensity Love. 
Les dalles en céramique s’intègrent dans 
l’architecture dynamique du mur jouée sur 
le module du format, alors que la mosaïque 
Circle rehausse la section murale de droite. 

Coole Atmosphäre, Glamour und Sinnlichkeit 
für ein modisches Raum, wo die Farbe von 
Intensity Love der absolute Hauptdarsteller 
ist. Die Keramikplatten integrieren sich in 
die dynamische Architektur der Wand, die  
mit der Größe der Modulelemente spielt, 
während das Mosaik Circle das Trennelement 
auf der rechten Seite aufwertet. 

Atmósferas cool, glamour y sensualidad para 
un local de última tendencia en el que el 
protagonista absoluto es el color de Intensity 
Love. Las losas cerámicas se integran en la 
arquitectura dinámica de la pared gracias al 
módulo del formato, mientras que el mosaico 
Circle valoriza el elemento separador de la 
derecha. 

Атмосфера cool, гламура и 
чувственности для помещения, в 
котором главное действующее лицо 
– цвет Intensity Love. Керамические 
плиты интегрируются с динамической 
архитектурой стены, опирающейся на 
модуль формата, в то время как мозаика 
Circle украшает внутреннюю стену 
справа. 
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Intensity Sky 30,5x91,5 - Intensity Aurora Stripe 30,5x91,5 - Intensity Sky Mosaic Square     |     Intensity Sky 30,5x30,5 
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Intensity propone due versioni di 
mosaico su rete: Square, con tessere 
quadrate e l’innovativo Circle, che 
presenta tessere tonde. Il mosaico è 
un’effi cace soluzione per valorizzare la 
posa, rivestendo quinte, pareti, vasche 
da bagno e zone doccia.

Intensity offers two mesh-mounted 
mosaic versions: Square, with square 
mosaic tiles and the innovative Circle 
with round mosaic tiles. Mosaics are 
an effective solution for enhancing a 
space, and may be used to clad dividers, 
walls, bathtubs and shower areas.
Intensity propose deux versions de mosaïque sur fi let : 
Square, avec des tesselles carrées, et Circle, avec des 
tesselles rondes. La mosaïque est une solution effi cace 
pour mettre en valeur la pose, en habillant des sections de 
mur, des murs entiers, des baignoires et des coins douche.

Intensity ist in zwei Netzmosaikversionen erhältlich: Square, 
mit quadratischen Steinen und das innovative Circle mit 
runden Steinen. Das Mosaik ist eine sinnvolle Lösung für 
eine Aufwertung der Verlegung, indem Trennelemente, 
Wände, Badewannen und Duschbereiche damit verkleidet 
werden.

Intensity propone dos versiones de mosaico sobre malla: 
Square, con teselas cuadradas y el innovador Circle, que 
presenta teselas redondas. El mosaico es una solución 
efi caz para valorizar la colocación, recubriendo elementos 
separadores, paredes, bañeras y zonas ducha.

Intensity предлагает две версии мозаики на 
сетке: Square –  с квадратными элементами, и 
инновационную Circle – с круглыми. Мозаика – ценная 
деталь оформления, способная легко и стильно 
украсить стены и перегородки, ванные комнаты и 
душевые уголки.

Les mosaïques: une ressource précieuse / Mosaike: eine wertvolle Quelle 
Los mosaicos: un recurso precioso / Мозаика: ценное средство 
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Il mosaico Square, con 
tessere rettifi cate, tagliate 
ad idrogetto e posate su 
rete, è ottenuto miscelando 
elementi di fondo colorato con 
altri decorati con lustro. 
È ideale per inquadrare aree 
funzionali o sottolineare la 
scansione dello spazio su 
quinte o pareti. 

The Square mosaic, rectifi ed 
mosaic tiles cut by hydro-jet 
and applied to a mesh, has 
been created by mixing solid 
colour base components with 
others, decorated with lustre. 
Ideal for framing functional 
zones or for demarcating 
space on dividers and walls. 

La mosaïque Square, qui présente des 
tesselles rectifi ées, découpées au jet d’eau 
et assemblées sur fi let, se compose d’un 
mélange d’éléments au fond coloré et de 
pièces décorées avec lustre. L’idéal pour 
délimiter des zones fonctionnelles ou 
souligner le rythme de l’espace sur une 
partie ou la totalité des murs.

Das Mosaik Square, mit geschliffenen 
Steinen, die mit Hilfe der Wasserstrahlung 
geschnitten und auf einem Netz verlegt 
wurden, erhält man durch die Mischung 
von Elementen mit farbigem Hintergrund 
und weiteren glänzenden Teilen. Ideal um 
funktionelle Bereichen einzurahmen oder 
um Trennelemente oder Wände vom Raum 
abzuheben. 

El mosaico Square, con teselas rectifi cadas, 
cortadas con chorro de agua y colocadas 
sobre malla, se obtiene mezclando 
elementos de fondo coloreado con otros 
decorados con lustre. Es ideal para 
encuadrar áreas funcionales o resaltar 
la nitidez del espacio en elementos 
separadores o paredes.

Мозаика Square составлена из 
ретифицированных элементов, 
полученных гидрорезкой и 
монтированных на сетке. Сочетает 
детали цветной фоновой плитки 
с другими деталями, покрытыми 
блестящим декором. Способна ярко 
украсить любой функциональный уголок 
интерьера, перегородку или стену. 

mosaic squarestripe
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Spazio e luce determinano 
un’atmosfera di rilassato 
benessere, in un bagno 
avvolto dai toni leggeri e 
luminosi di Intensity Sky. 
Al centro una quinta con 
doccia, rivestita interamente 
con il decoro Intensity Aurora 
Stripe, mentre la parete di 
destra è impreziosita dalle 
sfaccettature luminose del 
mosaico Square.

Space and light defi ne an 
atmosphere of relaxed 
wellbeing, in a bathroom 
enveloped in the light, 
luminous hues of Intensity 
Sky. At the centre is a screen 
with shower, clad entirely 
with the Intensity Aurora 
Stripe decoration, while the 
wall on the right has been 
embellished with the faceted 
luminosity of the Square 
Mosaic.

L’espace et la lumière défi nissent une 
atmosphère de bien-être total, dans une 
salle de bains plongée dans les nuances 
légères et éclatantes d’Intensity Sky. 
Au centre, une section murale du coin 
douche complètement parée du décor 
Intensity Aurora Stripe, alors que le mur 
de droite est enrichi des facettes 
lumineuses de la mosaïque Square.

Raum und Licht bestimmen eine 
entspannende Wohlfühlatmosphäre in einem 
Bad, das von den leichten strahlenden Tönen 
von Intensity Sky bestimmt wird. Im Zentrum 
ein Trennelement mit Dusche, komplett 
mit dem Dekor Intensity Aurora Stripe 
verkleidet, während die rechte Wand durch 
helle Facettenschliffe des Mosaiks Square 
bereichert ist.

El espacio y la luz determinan una atmósfera 
de relajado bienestar en un cuarto de baño 
envuelto por los tonos ligeros y luminosos 
de Intensity Sky. En el centro se halla un 
elemento separador con ducha, revestida 
enteramente con la decoración Intensity 
Aurora Stripe, mientras que la pared de 
la derecha es adornada por las facetas 
luminosas del mosaico Square.

Пространство и свет создают атмосферу 
расслабленной комфортности в ванной 
комнате, окутанной легкими и светлыми 
тонами Intensity Sky. В центре - стена-
перегородка с душем, полностью 
облицованная декором Intensity Aurora 
Stripe, в то время как правая стена 
украшена светлыми гранями мозаики 
Square.
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1 2

3 4

Intensity Aurora Mosaic Square 
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Honey Bloom C3 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Honey Pav. 
30,5x30,5 - 12”x12”

A

B

C

1

Intensity Sky 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sky Mosaic Square 
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Aurora Bloom C3 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora Pav. 
30,5x30,5 - 12”x12”

A

B

C

D

2

Intensity Love 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Love Stripe  
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Love Mosaic Circle 
30,5x31 - 12”x12.2”

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Cementi Tarmac Black 
45x45 - 18”x18”

A

B

C

D

E

3

Intensity Lime 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Honey Bloom C3 
30,5x91,5 - 12”x36”

Studio 00White
60x60 - 24”x24” Levigato

A

B

C

4

A

B

C

A
B

C

D

A

B

C

D

E

A

B

C
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Suggestions et idées de mise en place / Empfehlungen zum Umsetzen der Ideen
Sugerencias e ideas a realizar / Советы и идеи по укладке

Suggerimenti e idee di realizzazione 
Suggestions and design ideas



9 10

11 12

AB

C

A

B
C

D

A

B

C

D

E

A

B

C

Intensity Love 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Love Inserto Texture 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity List. Gold 
0,4x91,5 - 0.2”x36”

Stay Downtown 
60x60 - 24”x24” Rettifi cato

A

B

C

D

E

10

Intensity Aurora Inserto Line 
30,5x91,5 - 12”x36” 

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity List. Gold 
0,4x91,5 - 0.2”x36”

Studio 03Silver 
60x60 - 24”x24” Rettifi cato

A

B

C

D

9

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa 
30,5x91,5 - 12”x36”

Format Black 
60x120 - 24”x48” Rettifi cato

A

B

C

12

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sea Inserto Texture 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sea 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity List. Inox 
0,4x91,5 - 0.2”x36”

Studio 03Silver 
60x60 - 24”x24” Rettifi cato

Studio 03Silver 
60x60 - 24”x24” Levigato

A

B

C

D

E

11

F

D

D

E

F
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C

5 6

7 8

A B

C

A

B

C

D

A

B

C

D

A

B

C

D

E

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity List. Gold 
0,4x91,5 - 0.2”x36”

Intensity Sunset Inserto Line 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora Pav. 
30,5x30,5 - 12”x12”

A

B

C

D

6

5

Intensity Cocoa Stripe 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa Mosaic Square 
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Sunset 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa Pav. 
30,5x30,5 - 12”x12”

A

B

C

D

E

Intensity Sea Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sea 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity List. Inox 
0,4x91,5 - 0.2”x36”

Studio 04Grey 
60x60 - 24”x24” Rettifi cato

A

B

C

D

7

Intensity Aurora 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa 
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity List. Gold 
0,4x91,5 - 0.2”x36”

Format Sand 
60x60 - 24”x24” Rettifi cato

A

B

C

D

8

D
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Rivestimenti in pasta bianca / White-body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины
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Intensity Lime List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Lime List. P 
4x30,5 - 1.6”x12”

List. QR A/E 
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

List. P A/E 
4x2 - 1.6”x0.8”

List. B A/E 
2x1,5 - 0.8”x0.6”

Intensity Lime List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Lime
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sunset List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Sunset List. P 
4x30,5 - 1.6”x12”

List. QR A/E 
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

List. P A/E 
4x2 - 1.6”x0.8”

List. B A/E 
2x1,5 - 0.8”x0.6”

Intensity Sunset List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Sunset
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sea List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Sea List. P 
4x30,5 - 1.6”x12”

List. QR A/E 
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

List. P A/E 
4x2 - 1.6”x0.8”

List. B A/E 
2x1,5 - 0.8”x0.6”

Intensity Sea List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Sea
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Love List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Love List. P 
4x30,5 - 1.6”x12”

List. QR A/E 
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

List. P A/E 
4x2 - 1.6”x0.8”

List. B A/E 
2x1,5 - 0.8”x0.6”

Intensity Love List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Love
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora
30,5x91,5 - 12”x36”

intensity collection 30,5x91,5 - 12”x36”
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Intensity Sky
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Honey
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sky List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Sky List. P
4x30,5 - 1.6”x12”

List. B A/E
2x1,5 - 0.8”x0.6”

List. P A/E
4x2 - 1.6”x0.8”

List. QR A/E 
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

Intensity Sky List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Aurora List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

List. QR A/E
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

List. B A/E
2x1,5 - 0.8”x0.6”

Intensity Aurora List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Honey List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

Intensity Honey List. P
4x30,5 - 1.6”x12”

List. B A/E
2x1,5 - 0.8”x0.6”

List. P A/E
4x2 - 1.6”x0.8”

List. QR A/E
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

Intensity Honey List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Cocoa List. B
2x30,5 - 0.8”x12”

List. B A/E
2x1,5 - 0.8”x0.6”

List. QR A/E
1,5x1,5 - 0.6”x0.6”

Intensity Cocoa List. QR
1,5x30,5 - 0.6”x12”

Intensity Cocoa
30,5x91,5 - 12”x36”
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Intensity Aurora Bloom C3
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sky Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Sky Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sky Inserto Texture
30,5x91,5 - 12”x36”

Rivestimenti in pasta bianca / White-body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глиныintensity decorative project
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Intensity Aurora Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora Inserto Rose•
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora Stripe
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora Inserto Texture
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Aurora Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Aurora List. Gleam ◆
6,5x30,5 - 2.6”x12”

• Decoro per posa sia orizzontale che verticale.
 Decor suitable both for horizontal and vertical installation.
 Décor à poser en horizontal ou en vertical.
 Dekor sowohl für horizontale wie für vertikale Verlegung. 
 Decoración para colocación horizontal o vertical.
 Декор для горизонтальной и вертикальной укладки.

◆ Decoro per posa verticale.
 Decor suitable for vertical installation.
 Décor à poser en vertical.
 Dekor für vertikale Verlegung.
 Decoración para colocación vertical.
 Декор для вертикальной укладки.



Intensity Cocoa Stripe
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa Inserto Rose •
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Cocoa Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Cocoa List. Gleam ◆
6,5x30,5 - 2.6”x12”
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ty• Decoro per posa sia orizzontale che verticale.
 Decor suitable both for horizontal and vertical installation.
 Décor à poser en horizontal ou en vertical.
 Dekor sowohl für horizontale wie für vertikale Verlegung. 
 Decoración para colocación horizontal o vertical.
 Декор для горизонтальной и вертикальной укладки.

◆ Decoro per posa verticale.
 Decor suitable for vertical installation.
 Décor à poser en vertical.
 Dekor für vertikale Verlegung.
 Decoración para colocación vertical.
 Декор для вертикальной укладки.

Rivestimenti in pasta bianca / White-body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины

Intensity Honey Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Honey Inserto Rose •
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Honey List. Gleam ◆
6,5x30,5 - 2.6”x12”

Intensity Honey Bloom C3
30,5x91,5 - 12”x36”

intensity decorative project
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Intensity Honey Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”



59

in
te

n
si

ty

Intensity Love Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Love Mosaic Circle
30,5x31 - 12”x12.2”

Intensity Love Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Love Stripe
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Love Inserto Texture
30,5x91,5 - 12”x36”

Rivestimenti in pasta bianca / White-body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины

Intensity Sea Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Sea Mosaic Circle
30,5x31 - 12”x12.2”

Intensity Sea Stripe
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sea Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sea Inserto Texture
30,5x91,5 - 12”x36”

intensity decorative project
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Intensity Sunset Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Sunset Bloom C3
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sunset Stripe
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Sunset Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”

Rivestimenti in pasta bianca / White-body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глиныintensity decorative project
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Intensity Lime Mosaic Square
30,5x30,5 - 12”x12”

Intensity Lime Bloom C3
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Lime Stripe
30,5x91,5 - 12”x36”

Intensity Lime Inserto Line
30,5x91,5 - 12”x36”
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Pavimenti coordinati / Co-ordinated fl oors
Correaux de sol coordonnés / Passande bodenfl iesen / Pavimentos coordinados / Сочетающиеся полы
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05Black 03Silver

STUDIO ✗

◆ GRES PORCELLANATO SMALTATO   
 GLAZED PORCELAIN STONEWARE
 GRES CERAME EMAILLÉ
 GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
 ГЛA3УРОBAHHЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ 

✗ GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
 COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE
 GRES CERAME COLORÉ DANS LA MASSE 
 DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA
 KEPAМИЧECКИЙ ГPAНИТ OКPAШEННЫЙ В МACCE 

Aurora Cosmos

GLOW ✗

Aurora
30,5x30,5 - 12”x12”

Bianco Venato

STYLE ✗ETIC ✗

Ebano Palissandro Noce Rovere Grigio

EVOLVE ✗

Iron Concrete Suede Silver

CHROMA ◆

Honey Planet

GLOW ✗

Honey
30,5x30,5 - 12”x12”

ETIC ✗

Ebano Palissandro

CHROMA ◆

Lime Vanilla

DOGA ✗

Lime
30,5x30,5 - 12”x12”

ETIC ✗

Palissandro Rovere Bianco00White

STUDIO ✗

White

EVOLVE ✗CHROMA ◆

Cocoa Cocoa
30,5x30,5 - 12”x12”

Almond

DOGA ✗

Galaxy

GLOW ✗

Star Beige Safari

STYLE ✗

Crema Marfi l

ETIC ✗

Noce

CHROMA ◆

Sky

STUDIO ✗

03Silver 00WhiteSky
30,5x30,5 - 12”x12”

EVOLVE ✗

Ice

CHROMA ◆

Sunset

STUDIO ✗

00WhiteVanilla

DOGA ✗

Sunset
30,5x30,5 - 12”x12”

ETIC ✗

Noce Rovere Bianco

CHROMA ◆

Sea Sea
30,5x30,5 - 12”x12”

STUDIO ✗

04Grey 03Silver 00White

EVOLVE ✗

Silver Ice White

ETIC ✗

Rovere Bianco

CHROMA ◆

Love 04Grey 03Silver

STUDIO ✗

00WhiteLove
30,5x30,5 - 12”x12”

EVOLVE ✗

Night Iron

CHROMA ◆

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Colours and optical 

features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des 

références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif. Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem 

Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten. Los colores y las características estéticas de los materiales ilustrados en 

el presente catálogo deben ser considerados como puramente indicativos. Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем 

каталоге материалов являются только ориентировочными. 

Atlas Concorde si riserva di modifi care i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti 

da eventuali modifi che. Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or 

indirect damage resulting from such modifi cations. Atlas Concorde se réserve le droit de modifi er ses produits sans préavis et décline toute 

responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui pourraient dériver de ces modifi cations. Atlas Concorde behält 

sich das Recht vor jederzeit und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede Haftung bei direkten oder indirekten 

Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren. Atlas Concorde se reserva el derecho de modifi car los productos sin previo aviso, rechaza 

cualquier responsabilidad sobre eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modifi caciones. Atlas Concorde оставляет за 

собой право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за 

прямые или косвенные убытки, возникшие в результате изменений.

Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore. For information 

and details relating to codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist. Pour toutes informations et renseignements 

concernant les codes, les emballages et les poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour. Für Informationen und 

Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht  betreffen bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen. Para acceder a la información y a 

los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última lista de precios actualizada y vigente. Для информации 

о кодах, упаковках и весе  обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.
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RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA 
WHITE-BODY WALL TILES
REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE
WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN
REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA 
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ

RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIED MONOCALIBER
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Formato - Spessore / Size - Thickness 
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

30,5x91,5 (12”x36”) - 11,5 mm

Finitura / Finishing 
Finition / Finish 
Terminación / отделка

LUCIDA / SHINY 
BRILLANTE / GLÄNZENDE
BRILLANTE / ГЛЯНEЦ

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice L gruppo BIII / Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex L group BIII
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe L groupe BIll / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage L Gruppe BIll
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo L grupo BIll / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение L группа Blll

 Caratteristiche tecniche  / Technical features
Caractéristiques techniques / Technische daten / Características técnicas /  Texничecкиe xapaктepиcтики

ISO 10545-4 
 S ≥1500 N   R ≥20 N/mm2 

 ISO 10545-14 
5 

ISO 10545-2 
 ±0,1%

ISO 10545-11 
 RESISTE / RESISTANT 

ISO 10545-2 
CONFORME / SUITABLE FOR  

ISO 10545-2 
 ±0,3%  

ISO 10545-4 
 S ≥1500 N   R ≥40 N/mm2 

 EN 101 
 CONFORME / SUITABLE FOR  

 ISO 10545-14 
5 

 ISO 10545-13 
RESISTE / RESISTANT

ISO 10545-2 
 ±0,1%

Pavimento coordinato - Caratteristiche tecniche  / Co-ordinated fl oor - Technical features
Carreaux de sol coordonnés - Caractéristiques techniques / Passende Bodenfl iesen - Technische Daten
Pavimento coordinado - Características técnicas / Сочетающиеся полы - Технические характеристики

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice G gruppo BIa / Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex G group BIa
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe G groupe BIa / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage G Gruppe BIa
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo G grupo BIa / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение G группа Bla

GRES PORCELLANATO SMALTATO 
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ 30,5x30,5 (12”x12”) - 8 mm SATINATA / SATIN 

SATINÉE / SATINIERTE 
SATINADA / САТИНИРОВАННАЯ

RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIED MONOCALIBER
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Formato - Spessore / Size - Thickness 
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

Finitura / Finishing 
Finition / Finish 
Terminación / отделка

PEI: CHROMA COCOA,  CHROMA SEA, CHROMA LOVE : PEI 2 /  CHROMA SKY: PEI 3 /  CHROMA HONEY, CHROMA LIME, CHROMA SUNSET: PEI 4 / CHROMA AURORA: PEI 5

www.confi ndustriaceramica.it

Il marchio comunitario di qualità ecologica certifi ca il rispetto di criteri ambientali stabiliti a livello europeo ed è rilasciato 
esclusivamente a prodotti con un ridotto impatto ambientale rispetto ai concorrenti. Ecolabel è quindi un attestato di 
eccellenza che segnala e promuove i prodotti più ecologici e rispettosi dell’ambiente. I criteri ambientali valutano l’impatto 
in tutte le fasi del ciclo di vita: estrazione delle materie prime, processi di lavorazione, distribuzione, utilizzo, smaltimento. 

Le label communautaire de qualité écologique certifi e le respect de critères environnementaux au niveau européen et n’est 
délivré qu’aux produits qui ont un impact environnemental réduit par rapport aux concurrents. L’Écolabel est donc une 
attestation d’excellence qui signale et promeut les produits les plus écologiques et respectueux de l’environnement. Les 
critères environnementaux considèrent l’impact pour chaque phase du cycle de vie : extraction des matières premières, 
processus de fabrication, distribution, utilisation, élimination. 

La marca comunitaria de calidad ecológica certifi ca el respeto de los criterios ambientales establecidos a nivel europeo y 
es asignada exclusivamente a productos de impacto ambiental reducido respecto a la competencia. Ecolabel es entonces 
un atestado de excelencia que indica y promueve los productos altamente ecológicos y respetuosos con el ambiente. Los 
criterios ambientales evalúan el impacto en todas las fases del ciclo de vida: extracción de las materias primas, procesos 
de elaboración, distribución, uso y eliminación. 

The European logo of environmental quality certifi es compliance with the European environmental criteria and is only 
given to products that, compared to those of competitors, have a low environmental impact. Ecolabel is a quality award 
that identifi es and promotes the most eco-friendly products. The environmental criteria evaluate the impact on the entire 
lifecycle: extraction of raw materials, manufacturing, distribution, use and fi nal disposal. 

Die Marke ökologischer Qualität der europäischen Gemeinschaft, das europäische Umweltzeichen (Ecolabel), bestätigt 
die Einhaltung umweltschonender Produktionskriterien, die auf europäischer Ebene vereinbart worden sind, und wird 
ausschließlich an Produkte, deren Auswirkungen auf die Umwelt im Vergleich zu Mitbewerbern gering sind, verliehen. 
Ecolabel ist ein Attest für Außergewöhnlichkeit und fördert und unterstützt ökologische und umweltverträgliche Produkte. 
Die umweltschonende Kriterien gelten in allen Phasen des Lebenszyklus eines Produktes: beim Abbau von Rohstoffen, bei 
Bearbeitungsprozessen, beim Vertrieb und bei der Entsorgung. 

Знак экологического качества ЕС удостоверяет соблюдение экологических требований, установленных на 

европейском уровне, и присваивается товарам, оказывающим меньшее воздействие на окружающую среду, 

по сравнению с существующими аналогами. Следовательно, Ecolabel является свидетельством безопасности 

продукции и внимательного отношения производителя к вопросам охраны природы. При выдаче сертификата 

оценивается воздействие изделий на среду на протяжении всего их жизненного цикла: от добычи сырья и 

производства до сбыта, эксплуатации и утилизации.

www.eco-label.com

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice Etico 
di Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e realizzati in 
Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. Solo un ristretto numero 
di questi ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie rispettose dell’ambiente, 
utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas 
Concorde è espressione di valori forti quali stile, design, qualità del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone.

Le label Made in Italy d’Atlas Concorde est synonyme de style, de qualité et d’éthique. Atlas Concorde a adhéré au Code 
Éthique de Confi dustria Céramique avec conviction et appose le label Made in Italy sur tous les produits étudiés, projetés et 
fabriqués en Italie : dans ce cas, sur tous les carreaux en céramique, les décorations et la plupart des pièces spéciales. Seul 
un nombre restreint de ces dernières est fabriqué en Espagne. Les produits Atlas Concorde sont en outre fabriqués avec 
des technologies qui respectent l’environnement et utilisent des matières premières excellentes et sures, dans la garantie des 
meilleurs conditions de travail. Pour ces raisons, le Made in Italy d’Atlas Concorde exprime des valeurs fortes telles que le style, 
le design, la qualité du produit et le respect de l’environnement et des personnes.

La marca Made in Italy de Atlas Concorde es sinónimo de estilo, calidad y ética. Adheriendo con convicción el Código Ético 
de Confi ndustria Cerámica, Atlas Concorde señala con la marca Made in Italy todos los productos estudiados, diseñados y 
realizados en Italia, en este caso todas las baldosas de cerámica, las decoraciones y la mayoría de piezas especiales. Sólo un 
restringido número de estas últimas se fabrica en España. Los productos Atlas Concorde se realizan además con tecnologías 
que respetan el medio ambiente, usando materias primas excelentes y seguras, garantizando las mejores condiciones de 
trabajo. Por dichas razones el Made in Italy de Atlas Concorde es la manifestación de valores sólidos como estilo, diseño, 
calidad del producto, cuidado del medio ambiente y las personas.

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having fi rmly adhered to the Ethical Code promoted 
by Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and produced in Italy, 
that is to say ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount of the latter is manufactured in 
Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly technologies, top quality and safe raw materials with the best 
working conditions guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s Made in Italy is the expression of strong 
values such as style, design, product quality, and respect for the environment and the people who live in it. 

Die Marke Made in Italy von Atlas Concorde ist ein Synonym für Stil, Qualität und Ethik. Aus Überzeugung haben wir uns 
dem Ethischen Kodex der Confi ndustria Ceramica (Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände der 
Keramikbranche) angeschlossen. Atlas Concorde bringt die Marke Made in Italy auf allen seinen Produkten an die in Italien geplant, 
entwickelt und realisiert werden, d.h. alle Keramikfl iesen, Dekore, Bordüren und der Hauptteil der Spezialteile. Nur eine geringe 
Anzahl der letzteren werden in Spanien gefertigt. Die Produkte von Atlas Concorde werden darüberhinaus unter Verwendung 
ausgezeichneter und sicherer Rohstoffe mittels umweltschützender Technologien unter besten Arbeitsbedingungen hergestellt. 
Aus diesen Gründen ist Made in Italy von Atlas Concorde ein Ausdruck starker Werte wie Stil, Design, Produktqualität.

Маркировка Made in Italy на плитках Atlas Concorde – синоним стиля, качества и этики. С уверенностью приняв 

«Этический кодекс» федерации Confindustria Ceramica (ассоциация предприятий керамической отрасли), компания 

отмечает этим знаком все изделия, разработанные и изготовленные в Италии: керамические плитки, декоры и 

большинство специальных элементов. Лишь ограниченная часть последних производится в Испании. Изделия 

Atlas Concorde изготовлены с использованием надёжного, высококачественного сырья и передовых технологий, 

гарантирующих экологическую совместимость производства и оптимальные рабочие условия. Для Atlas Concorde Made 

in Italy – это  выражение важных ценностей, таких как стиль, дизайн, качество. Это уважение к человеку и природе.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente realizzati in Italia da un’azienda 
associata a Confi ndustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confi ndustria Ceramica, 
impegna a comunicare con chiarezza l’origine dei prodotti.

Le label Ceramics of Italy distingue exclusivement les produits en céramique qui sont effectivement fabriqués en Italie par les 
sociétés associées à Confi ndustria Céramique ayant souscrit le Code Éthique. Ce Code, rédigé par Confi dustria Céramique, 
engage ceux qui le souscrivent à communiquer clairement l’origine des produits.

La marca Ceramics of Italy distingue exclusivamente los productos cerámicos realizados efectivamente en Italia por una 
empresa afi liada a Confi ndustria Cerámica que ha suscrito el Código Ético. El Código, redactado por Confi ndustria Cerámica, 
compromete a quien lo ratifi ca a comunicar con claridad el origen de los productos.

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identifi cation on ceramic products which have effectively been made in Italy by 
companies that are a part of the Confi ndustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted and created 
by Confi ndustria Ceramica, commits all companies to communicate, clearly and with transparency, the origin of their products.

Die Marke Ceramics of Italy zeichnet ausschließlich Keramikprodukte aus, die in Italien, von Unternehmen, welche dem 
Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände der Keramikbranche angehören und sich dem Ethischen 
Kodex verschrieben haben, hergestellt werden. Der Kodex, von diesem Dachverband ins Leben gerufen, verpfl ichtet sich zur 
klaren Angabe und Mitteilung der Herkunft der Produkte.

Знаком Ceramics of Italy маркируются только керамические изделия, которые изготовлены действительно в Италии 

предприятием-членом федерации Confindustria Ceramica, подписавшим “Этический кодекс”. Кодекс разработан самой 

федерацией и обязывает ясно указывать происхождение товара.



C
er

am
ic

he
 A

tla
s 

C
o

nc
o

rd
e 

- 
M

ar
ke

tin
g

 C
o

m
m

un
ic

at
io

n 
 I 

 C
re

di
ts

: G
ra

fi c
he

 P
io

pp
i I

 F
eb

ru
ar

y 
20

12

Copyright 2012 by Ceramiche Atlas Concorde S.p.A. (Spezzano di Fiorano, MO - Italy)

CERAMICHE ATLAS CONCORDE S.P.A.
41042 Spezzano di Fiorano (MO) Italia - Via Canaletto, 141

Tel. +39.0536.867811 Fax +39.0536.867985 / 867980 Export / 867981 Italia - www.atlasconcorde.it 

ATLAS CONCORDE USA, INC.
2830 SW 42 Street - Hollywood, FL 33312 - U.S.A. - Phone # 954-791-3066 Fax # 954-583-0146

OOO “ATLAS CONCORDE RUSSIA”
Shosse Starositnenskoye, Vladenie 32 - 142800 Stupino - Moscovskaja Oblast - Rossihskaja Federatsija

Tel. +7-495-9161747/9160281/7206602  Fax +7-495-6231086 - www.atlasconcorde.ru


